



В Ленобласти перед судом предстанет бывший работник ЛАЭС, обвиняемый в даче взятки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 51-летнего Николая Софронова, бывшего работника «Ленатомэнергоремонт» - филиала ОАО «Атомэнергоремонт». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 [ст. 291 УК РФ](#) (дача взятки за совершение заведомо незаконных действий).

По версии следствия, в вечернее время 15 апреля 2013 года Софронов, являясь работником «Ленатомэнергоремонт», выполняющего работы на территории промзоны Ленинградской атомной станции в г. Сосновый Бор находился в состоянии алкогольного опьянения, за что предусмотрена дисциплинарная ответственность вплоть до увольнения. Находясь на контрольно-пропускном пункте, пытаясь избежать привлечения к ответственности за совершенный проступок, Софронов передал контроллеру взятку в размере 500 рублей за беспрепятственный выход с территории ЛАЭС.

В настоящее время по делу собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Мая 2013

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/726680>